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ⅠⅠⅠⅠ．．．．調査調査調査調査のののの概要概要概要概要 

    

１１１１．．．．調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

（仮称）枚方市子ども・子育て支援事業計画策定や子育て支援の取り組みの基礎資料とするため、

市内の高校に通う生徒の結婚観や子育て観について把握する。 

 

２２２２．．．．調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者    

市内の各高校（10 校）ごとに１学年につき１クラスの生徒 

 

３３３３．．．．調査期間及調査期間及調査期間及調査期間及びびびび調査基準日調査基準日調査基準日調査基準日    

平成 25 年８月 28 日～10 月４日 

 

４４４４．．．．調査方法調査方法調査方法調査方法    

学校を通じて配布・回収 

 

５５５５．．．．回収結果回収結果回収結果回収結果    

 

対象者数（票） 
回収数 

（票） 

無効数 

（票） 

有効回収数 

（票） 

有効回収率 

（％） 

1,216 1,179 0 1,179 97.0 

    

６６６６．．．．報告書報告書報告書報告書のののの見方見方見方見方        

・集計図表は、小数点第 2 位を四捨五入して算出した。したがって、回答の百分率比(％)を合計し

ても 100％にならない場合がある。 

・回答比率は、その設問の回答者数を母数として算出した。したがって、複数回答の設問は、全て

の比率を合計すると 100％を超える場合もある。 

・図（グラフ）の「Ｎ」は質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算

出の基数である。 
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ⅡⅡⅡⅡ．．．．調査調査調査調査結果結果結果結果のののの概要概要概要概要    

    

１１１１．．．．回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性    

男女の割合、各学年の割合、枚方市内と枚方市外の割合は、それぞれほぼ同じである。 

    

２２２２．．．．家族家族家族家族    

同居している家族は、母親、父親、兄弟姉妹がほとんどである。兄弟姉妹の人数は、２人が 42.7％、

３人が 22.1％で全体の 60％強を占めている。兄弟姉妹における位置は１番目が 44.1％、２番目が

41.9％、３番目が 12.0％などである。 

    

３３３３．．．．結婚結婚結婚結婚観観観観 

将来結婚したいと思う人は 50％強であり、結婚の年代は 20 歳代を希望している。 

    

４４４４．．．．子育子育子育子育てててて観観観観 

年下の子どもと接することについて楽しいと感じる人は 60.9％で、楽しいと感じない人は 13.7％で

ある。将来の子育てについて、子どもを育てたいと思う人は 73.6％、育てたくない人は 10.5％である。

性別でみると、女性では「育てたい」の割合が男性よりも 8.7 ポイント高く、男性では「どちらかと

いえば育てたい」の割合が女性よりも 11.9 ポイント高い。 

将来子どもを育てたいと答えた人の主な理由は、「子どもが好きだから」（59.0％）、「子どもがいる

家族をつくりたいので」（44.2％）、「子育てを経験してみたい」（31.2％）である。性別でみると、上

記の３つの項目の割合はいずれも女性の方が男性よりも高く、「子どもが好きだから」の割合は 19.8

ポイント、「子どもがいる家族をつくりたいので」の割合は 12.1 ポイント、「子育てを経験してみたい」

の割合は 13.1 ポイント高い。 

子どもを育てたくないと答えた人の主な理由は、「子どもを育てる自信がないので」（47.6％）、「お

金がかかるので」（33.9％）、「子どもが好きでないので」（33.1％）である。性別でみると、男性では

「お金がかかるので」の割合が女性よりも 22.2 ポイント高く、女性では「子どもが好きではないので」

の割合が男性よりも 15.2 ポイント高い。 

将来子どもを持つにあたって心配・不安に感じることは、「育児・養育費用」（37.4％）や「出産費

用」（29.3％）といった経済面、「子どもの教育方針」（27.3％）、「仕事への影響」（26.3％）などであ

る。性別でみると、上記の４つの項目の割合はいずれも女性の方が男性よりも高い。また女性では「出

産時の痛み」はもちろんのこと、「パートナーの育児協力」の割合が男性よりも 14.4 ポイント高い。 

家庭における子育てや家事の役割分担については、「男性・女性が協力し合ってやればよいと思う」

が 61.5％を占めているが、女性の分担と考える人も 13.4％みられる。 

将来、子育てをするとすれば枚方市でしたいと思うかについては、「わからない」が最も多く 47.4％、

次いで「思わない」が 22.8％、「思う」が 13.1％となっている。現在の住まい別でみると、枚方市で

子育てしたいと「思う」人の割合は、枚方市内に住む人の方が他の層よりも高い。 
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ⅢⅢⅢⅢ．．．．調査調査調査調査のののの結果結果結果結果    

    

１１１１．．．．回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性    

    

性別性別性別性別    

 

男性は 48.3％、女性は 49.5％である。 

 

性別（N=1179） 

男性, 48.3%女性, 49.5%

無回答, 2.1%

 

 

学年学年学年学年    

 

高校１年は 31.0％、高校２年は 32.8％、高校３年は 34.3％である。 

 

学年（N=1179） 

高校１年, 

31.0%

高校２年, 

32.8 %

高校３年, 

34.3 %

無回答, 2.0% 
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住住住住まいまいまいまい    

 

現在の住まいは、「枚方市内」が 50.3％、「大阪府内（枚方市外）」が 44.5％、「京都府内」が 2.1％で

ある。 

 

現在の住まい（N=1179） 

枚方市内, 

50.3%
大阪府内（枚

方市以外）, 

44.5%

京都府内, 

2.1%

その他, 0.8%
無回答, 2.2%

 

    

２２２２．．．．家族家族家族家族    

    

ＱＱＱＱ１１１１    同居同居同居同居しているしているしているしている家族家族家族家族    

 

同居している家族は、「母親」が 73.3%、「兄弟姉妹」が 64.0％、「父親」が 61.5％などとなっている。 

 

同居している家族（N=1179） 

73.3 

61.5 

64.0 

9.7 

5.3 

2.6 

23.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

母親

父親

兄弟姉妹

祖母

祖父

その他

無回答

%
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ＱＱＱＱ2222----1111    兄弟姉妹兄弟姉妹兄弟姉妹兄弟姉妹のののの人数人数人数人数    

 

兄弟姉妹の人数は、「２人」が最も多く 42.7％、次いで「３人」が 22.1％、「一人っ子」が 8.1％など

となっている。 

 

兄弟姉妹の人数（N=1179） 

8.1

42.7

22.1

4.2

0.3

22.6

0 10 20 30 40 50

一人っ子

2人

3人

4人

5人以上

無回答

%

    

    

ＱＱＱＱ2222----2222    兄弟姉妹兄弟姉妹兄弟姉妹兄弟姉妹でのでのでのでの位置位置位置位置    

 

兄弟姉妹の人数が２人以上の方の位置をみると、「１番目」が最も多く 44.1％、次いで「２番目」が

41.9％、「３番目」が 12.0％などとなっている。 

 

兄弟姉妹での位置（N=818） 

44.1 

41.9 

12.0 

1.0 

0.2 

0.7 

0 10 20 30 40 50

１番目

2番目

3番目

4番目

5番目以上

無回答

%
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３３３３．．．．結婚観結婚観結婚観結婚観    

    

ＱＱＱＱ3333----1111    結婚結婚結婚結婚についてについてについてについて    

 

将来、結婚したいと思うか聞いたところ、「したい」が最も多く 53.7％、次いで「よくわからない」が

13.5％、「あまりしたいと思わない」が 9.5％となっている。 

 

結婚について（N=1179） 

したい, 53.7%

あまりしたい

と思わない, 

9.5%

よくわからな

い, 13.5%

無回答, 

23.3%

 

    

ＱＱＱＱ3333----2222    結婚結婚結婚結婚したいしたいしたいしたい年齢年齢年齢年齢    

 

結婚したいと思っている方の希望する結婚年齢は、「25～29 歳」が最も多く 47.7％、次いで「20～24

歳」が 46.3％であり、20 歳代で 94％を占めている。 

 

結婚したい年齢（N=633） 

1.6 

46.3 

47.7 

3.0 

0.2 

0.0 

1.3 

0 10 20 30 40 50 60

20歳まで

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40歳以上

無回答

%
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４４４４．．．．子育子育子育子育てててて観観観観    

    

ＱＱＱＱ４４４４    年下年下年下年下のののの子子子子どもとどもとどもとどもと接接接接することについてすることについてすることについてすることについて    

 

自分より年下の子どもと接することについて、「楽しいと感じる」が 60.9％、「楽しいと感じない」が

13.7％となっている。 

 

年下の子どもと接することについて（N=1179） 

楽しいと感じ

る, 60.9%

楽しいと感じ

ない, 13.7%

無回答, 

25.4%

    

    

ＱＱＱＱ5555----1111    将来将来将来将来のののの子育子育子育子育てについててについててについててについて    

 

将来、子どもを育てたいと思うか聞いたところ、「育てたい」が最も多く 54.2％、次いで「どちらかと

いえば育てたい」が 19.4％、「どちらかといえば育てたくない」が 7.3％、「育てたくない」が 3.2％とな

っている。 

性別でみると、女性では「育てたい」の割合が男性よりも 8.7 ポイント高く、男性では「どちらかと

いえば育てたい」の割合が女性よりも 11.9 ポイント高い。 

 

性別 将来の子育てについて 

 

54.2

50.9

59.6

19.4

25.8

13.9

7.3

7.4

7.4

3.2

3.5

3.1

15.9

12.5

16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1179)

男性(N=570)

女性(N=584)

育てたい どちらかと

いえば

育てたい

どちらかと

いえば

育てたくない

育てたくない 無回答
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ＱＱＱＱ5555----2222    子育子育子育子育てしたいてしたいてしたいてしたい理由理由理由理由    

子どもを育てたいと答えた方にその理由を聞いたところ、「子どもが好きだから」が最も多く 59.0％、

次いで「子どもがいる家族をつくりたいので」が 44.2％、「子育てを経験してみたい」が 31.2％などと

なっている。 

性別でみると、上記の３つの項目の割合はいずれも女性の方が男性よりも高く、「子どもが好きだから」

の割合は 19.8 ポイント、「子どもがいる家族をつくりたいので」の割合は 12.1 ポイント、「子育てを経

験してみたい」の割合は 13.1 ポイント高い。 

 

性別 子育てしたい理由（複数回答） 

59.0 

23.8 

25.1 

31.2 

44.2 

10.6 

1.7 

1.8 

49.2 

24.9 

25.9 

24.7 

38.2 

9.8 

2.3 

3.2 

69.0 

22.8 

24.2 

37.8 

50.3 

11.2 

1.2 

0.5 

0 20 40 60 80

子どもが好きだから

子育てによって自分も成長できるので

子どもがいると生活の励みになるので

子育てを経験してみたい

子どもがいる家族をつくりたいので

子どもは夫婦の結びつきを強めてくれるので

その他

無回答

全体(N=868)

男性(N=437)

女性(N=429)

％
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ＱＱＱＱ5555----3333    子育子育子育子育てしたくないてしたくないてしたくないてしたくない理由理由理由理由    

子どもを育てたくないと答えた方にその理由を聞いたところ、「子どもを育てる自信がないので」が最

も多く 47.6％、次いで「お金がかかるので」が 33.9％、「子どもが好きでないので」が 33.1％などとな

っている。 

性別でみると、男性では「お金がかかるので」の割合が女性よりも 22.2 ポイント高く、女性では「子

どもが好きではないので」の割合が男性よりも 15.2 ポイント高い。 

 

性別    子育てしたくない理由（複数回答） 

    

11.3 

33.9 

13.7 

47.6 

33.1 

12.9 

4.0 

14.5 

45.2 

11.3 

45.2 

25.8 

11.3 

1.6 

8.2 

23.0 

16.4 

50.8 

41.0 

13.1 

6.6 

0 20 40 60 80

夫婦二人の生活を楽しみたいので

お金がかかるので

仕事を続けたいので（仕事と子育て

の両立は難しそうなので）

子どもを育てる自信がないので

子どもが好きではないので

その他

無回答

全体(N=124)

男性(N=62)

女性(N=61)

％
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ＱＱＱＱ６６６６    子子子子どもをどもをどもをどもを持持持持つにあたってのつにあたってのつにあたってのつにあたっての心配心配心配心配・・・・不安不安不安不安なことなことなことなこと    

    

将来子どもを持つにあたって心配・不安だと感じることは、「育児・養育費用」が最も多く 37.4％、次

いで「出産費用」が 29.3％、「子どもの教育方針」が 27.3％、「仕事への影響」が 26.3％などとなってい

る。 

性別でみると、上記の４つの項目の割合はいずれも女性の方が男性よりも高い。また女性では「出産

時の痛み」はもちろんのこと、「パートナーの育児協力」の割合が男性よりも 14.4 ポイント高い。 

 

性別 子どもを持つにあたっての心配・不安なこと（複数回答） 

29.3 

37.4 

26.3 

14.1 

27.3 

17.5 

11.1 

17.1 

15.2 

4.3 

3.6 

6.0 

7.8 

17.1 

8.6 

2.1 

19.1 

25.6 

34.0 

24.6 

14.2 

25.6 

17.5 

16.1 

2.3 

8.2 

3.0 

3.7 

4.2 

8.6 

15.6 

12.1 

2.3 

15.4 

34.2 

42.3 

29.1 

14.6 

30.1 

18.2 

6.7 

32.4 

22.6 

5.8 

3.8 

8.0 

7.4 

19.3 

5.1 

2.1 

19.5 

0 20 40 60 80

出産費用

育児・養育費用

仕事への影響

育児のための住居環境

子どもの教育方針

子どもとのコミュニケーション

母体の健康状況

出産時の痛み

パートナーの育児協力

パートナー以外の家族の育児支援

身近なところで子育てを見たことがない

育児の相談相手の存在

飲酒や喫煙、薬物使用などの生活習慣

子どもをとりまく社会環境

特に理由はない

その他

無回答

全体(N=1179)

男性(N=570)

女性(N=584)

％
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ＱＱＱＱ7777    家庭家庭家庭家庭におけるにおけるにおけるにおける子育子育子育子育てやてやてやてや家事家事家事家事のののの役割分担役割分担役割分担役割分担についてについてについてについて    

 

家庭における子育てや家事の役割分担について聞いたところ、「男性・女性が協力し合ってやればよい

と思う」が 61.5％で最も多く、「どちらかといえば女性がした方がいいと思う」が 8.6％、「女性がした

方がいいと思う」が 5.8％などとなっている。 

 

性別 家庭における子育てや家事の役割分担について    

5.8

8.6

0.8

0.3

61.5

5.4

0.3

17.4

6.7

8.2

1.4

0.5

59.5

8.9

0.4

14.4

5.1

9.2

0.2

0

65.6

2.2

0.3

17.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

女性がした方がいいと思う

どちらかといえば女性がした方がいいと思う

どちらかといえば男性がした方がいいと思う

男性がした方がいいと思う

男性・女性が協力し合ってやればいいと思う

よくわからない

その他

無回答

全体(N=124)

男性(N=570)

女性(N=584)

％
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ＱＱＱＱ8888    枚方市枚方市枚方市枚方市でのでのでのでの子育子育子育子育てについててについててについててについて    

 

将来、子育てをするとすれば枚方市でしたいと思うか聞いたところ、「わからない」が最も多く 47.4％、

次いで「思わない」が 22.8％、「思う」が 13.1％となっている。 

現在の住まい別でみると、枚方市で子育てをしたいと「思う」人の割合は、枚方市内に住む人の方が

他の層よりも高い。 

 

枚方市での子育てについて（N=1179） 

思う, 13.1%

思わない, 

22.8%

わからない, 

47.4%

無回答, 

16.7%

 

現在の住まい別 枚方市での子育てについて 

13.1 

22.9 

2.7 

16.0 

22.8 

9.9 

37.9 

20.0 

47.4 

50.3 

46.5 

44.0 

16.7 

16.9 

13.0 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1179)

枚方市内(N=593)

大阪府内（枚方市以外）(N=525)

京都府内(N=25)

思う 思わない わからない 無回答
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ごごごご協力協力協力協力のおのおのおのお願願願願いいいい    

    
このたび枚方市では、学生の皆さんが日常生活の中で感じていることやご意見・ご希望を

聞かせていただき、枚方市のまちづくりの道しるべとなる「第 5 次枚方市総合計画」の策定

や、枚方市が掲げています都市ブランドのひとつ「教育文化都市」の推進に際し、参考とさ

せていただくため、『枚方市学生アンケート調査』を実施することとしました。 

このアンケートは、無記名でご回答いただきますので、回答者が特定されることはありま

せん。また、アンケート結果は、統計的に処理しますので、ご回答いただいた内容を個別に

公表することはありません。なお、取りまとめた調査結果については、後日にホームページ

等で公表させていただきます。 

つきましては、大変お手数ではございますが、アンケート調査の目的をご理解いただき、

ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

平成２５年８月 

枚 方 市  

 

「「「「総合計画総合計画総合計画総合計画」」」」は、枚方市のめざすまちの姿を定めた 

もので、市が行うべきことや市民の皆さんと力を合わ

せて進めて行くことなど、これからのまちづくりの 

道しるべとなる総合的な計画です。 

●●●●ごごごご記入記入記入記入にあたってのおにあたってのおにあたってのおにあたってのお願願願願いいいい    

１．ご本人がご記入ください。 

２．回答は、番号に「○」をつけてください。 

設問によっては、回答が「１つだけ」、「３つまで」など回答数を限定している場合があります。 

３．「その他」にあてはまる場合は、お手数ですが、（ ）内にその内容を具体的にご記入ください。 

（お問い合わせ先） 

枚方市役所 政策企画部 企画課 

電話（０７２）８４１－１２２１（代表） 

FAX（０７２）８４６－５３４１ 
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１．枚方市の印象などについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１１１１－－－－１１１１．．．．あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、枚方市枚方市枚方市枚方市をををを住住住住みみみみ良良良良いいいいまちだとまちだとまちだとまちだと    
思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。（○は１つ） 

１．住み良い 

２．どちらかといえば住み良い 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば住みにくい 

５．住みにくい 

問問問問１１１１－－－－２２２２．．．．あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、将来将来将来将来（（（（社会人社会人社会人社会人になったになったになったになった
ときときときとき）、）、）、）、枚方市枚方市枚方市枚方市にににに住住住住みたいとみたいとみたいとみたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    
（○は１つ） 

１．住みたいと思う 

２．住みたいとは思わない 

３．わからない 

 

問問問問１１１１－－－－３３３３．．．．枚方市枚方市枚方市枚方市のののの好好好好きなところ・きなところ・きなところ・きなところ・誇誇誇誇れるとれるとれるとれると
ころころころころはどれですはどれですはどれですはどれですかかかか。。。。（○は３つまで）    

１．交通の便利さ  

２．通勤・通学の便利さ 

３．まちに歴史や伝統が感じられる 

４．自然環境が良い 

５．病院などの医療施設が充実している 

６．保健・福祉サービスが充実している 

７．文化・スポーツ施設が整っている 

８．まちのイメージが良い 

９．子育て・教育環境が良い 

10．買い物に便利 

11．防犯・防災の対策が良い 

12．余暇を楽しむ場所が充実している 

13．市民活動が活発 

14．住宅環境が良い 

15．行政のサービスが充実している 

16．その他（             ） 

問問問問１１１１－－－－４４４４．．．．枚方市枚方市枚方市枚方市のののの良良良良くくくくないところ・ないところ・ないところ・ないところ・改善改善改善改善すすすす
べきところはどれべきところはどれべきところはどれべきところはどれですかですかですかですか。。。。（○は３つまで） 

１．交通の不便さ  

２．通勤・通学の不便さ 

３．まちに歴史や伝統が感じられない 

４．自然環境が良くない 

５．病院などの医療施設が不足している 

６．保健・福祉サービスが不足している 

７．文化・スポーツ施設が不足している 

８．まちのイメージが良くない 

９．子育て・教育環境が良くない 

10．買い物に不便 

11．防犯・防災の対策が良くない 

12．余暇を楽しむ場所が不足している 

13．市民活動が活発ではない 

14．住宅環境が良くない 

15．行政のサービスが良くない 

16．その他（             ） 
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２．日常の生活について 

 

問問問問２２２２．．．．あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、次次次次のののの用件用件用件用件ででかけるときででかけるときででかけるときででかけるとき、、、、よくよくよくよく行行行行くところはどこですかくところはどこですかくところはどこですかくところはどこですか。。。。（項目ごとに○は１つ）    
                    ただしただしただしただし、（、（、（、（10101010））））はははは大学生大学生大学生大学生のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。    
    
    

 

 
ａ
．
枚
方
市
内 

ｂ
．
大
阪
府
内 

（
枚
方
市
以
外
） 

ｃ
．
京
都
府
内 

ｄ
．
そ
の
他
の
地
域 

ｅ
．
わ
か
ら
な
い
・ 

行
か
な
い 

(１) 平日の買い物 １ ２ ３ ４ ５ 

(２) 休日の買い物 １ ２ ３ ４ ５ 

(３) レストランなどでの外食 １ ２ ３ ４ ５ 

(４) 平日の友人との遊び １ ２ ３ ４ ５ 

(５) 休日の友人との遊び １ ２ ３ ４ ５ 

(６) 塾や趣味などの習い事 １ ２ ３ ４ ５ 

(７) 文化・芸術活動（映画、演奏会の鑑賞や創作活動など） １ ２ ３ ４ ５ 

(８) スポーツ活動 １ ２ ３ ４ ５ 

(９) ボランティア・ＮＰＯ(※1)活動 １ ２ ３ ４ ５ 

(10) アルバイト  ＜大学生のみお答えください＞ １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(※1)NPO…Non Profit Organization の略称。ＮＰＯ法（特定非営利活動促進法）に基づき、社会のために 

利益を目的とせず活動を行う団体。 
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３．今後のまちづくりについて 

 

問問問問３３３３－－－－１１１１．．．．枚方市枚方市枚方市枚方市がもっとがもっとがもっとがもっと住住住住みよくみよくみよくみよく、、、、良良良良いいいいまちになるためにまちになるためにまちになるためにまちになるために、、、、大事大事大事大事（（（（大切大切大切大切））））だとだとだとだと思思思思うううう言葉言葉言葉言葉（（（（キーキーキーキー    
ワードワードワードワード））））はどれですかはどれですかはどれですかはどれですか。。。。（○はいくつでも可）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問３３３３－－－－２２２２．．．．小学校小学校小学校小学校やややや中学校中学校中学校中学校ををををよりよりよりより良良良良くするにはくするにはくするにはくするには何何何何がががが重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。（○はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．ごみ減量・温暖化対策 

２．自然保護 

３．防災 

４．防犯 

５．美しいまち並み 

６．農業 

７．道路整備・交通安全 

８．賑わい・活気 

９．観光資源 

10．産業 

11．雇用 

12．平和 

13．国際化 

14．人権 

15．地域の支えあい 

16．健康 

17．医療 

18．福祉 

19．子育て 

20．教育 

21．文化・芸術 

22．スポーツ 

23．歴史・文化財 

24．市民参加・市民活動 

25．行政改革 

26．男女共同参画 

１．授業外での個別指導や放課後学習 

２．分かりやすい授業や基礎的な学力が身につく授業 

３．落ち着いて学べる学級づくり 

４．少人数学級できめ細かな指導をしてもらえる授業 

５．小中一貫教育の推進 

６．清潔で美しい校舎や緑化などの環境づくり 

７．食に関する知識や食を選ぶ力を身につけるための「食育」の取り組みの充実 

８．いじめ・体罰をなくすこと 

９．様々なことを相談できる体制 

10．障害のある児童・生徒がともに学べる環境づくり 

11．クラブ活動の充実 

12．通学路や学校施設の防犯・安全対策の充実 

13．トイレ改修やエアコンを活用した快適な学校環境 

14．校舎の老朽化や地震への対策 

15．パソコンや電子黒板等の ICT(※2) 機器の充実 

16．読書活動や図書室の充実 

17．職業体験、ボランティア活動などの社会体験活動を多くすること 

18．大学生・高校生や地域の人たちから、勉強やスポーツなどを教えてもらえるようにすること 

19．その他（                                ） 

(※2)ＩＣＴ…情報や通信に関する技術の総称。（Information and Communication Technology） 
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４．まちづくりの活動への参加について 

 

問問問問４４４４．．．．あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市市市市とととと協力協力協力協力してしてしてして行行行行ううううまちづくりまちづくりまちづくりまちづくりのののの活動活動活動活動についてについてについてについて、、、、現在現在現在現在、、、、参加参加参加参加やややや協力協力協力協力しているしているしているしている、、、、    
またはまたはまたはまたは将来将来将来将来、、、、参加参加参加参加やややや協力協力協力協力をしようとをしようとをしようとをしようと思思思思っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。（項目ごとに○は１つ）    

 

 

 参
加
・
協
力
し
て

い
る 

今
後
は
、
参
加
・

協
力
し
た
い 

今
後
も
、
参
加
・

協
力
し
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

(１) 環境にやさしい商品を買う、環境のイベントに参加する １ ２ ３ ４ 

(２) 公園・道路・駅周辺などの清掃活動に参加する １ ２ ３ ４ 

(３) 市が行うイベントなどにスタッフとして参加する １ ２ ３ ４ 

(４) 生涯学習などの講座で講師・補助にボランティアとして参加する １ ２ ３ ４ 

(５) 市が行うアンケートへの協力や市の取り組みに意見・提案を行う １ ２ ３ ４ 

(６) 市の計画づくりに直接参加したり、説明会を聞きに行く １ ２ ３ ４ 

(７) 子育てを支える取り組みに協力する １ ２ ３ ４ 

(８) 高齢者・障害者等へのボランティア活動に参加する １ ２ ３ ４ 

(９) 地域の防犯・防災活動（まちの安全を守る活動）に参加する １ ２ ３ ４ 

(10) 子どもの安全の見守りなどの学校の安全対策に協力する １ ２ ３ ４ 

(11) 枚方子どもいきいき広場(※3)への参加など小学生への支援を行う １ ２ ３ ４ 

(12) 小・中学生の学習を支援する １ ２ ３ ４ 

(13) 校区コミュニティ(※4)、自治会やＮＰＯ活動などに参加する １ ２ ３ ４ 

 
(※3)枚方子どもいきいき広場…これからの時代を生きる子どもの「生きる力」を育んでいくことを目的として、各小学 

校区の実施団体がプログラムを企画し、子どもたちがそのプログラムを選んで参加する 

取り組み。（対象は小学校１～６年生） 

(※4)校区コミュニティ…市内の小学校区を基本に、自治会など各種団体が互いの情報交換や連絡調整などを行う協議型 

組織。災害対策など、地域のさまざまな課題の解決に向けて取り組んでいる。 
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５．あなたご自身のことについて 

 

問問問問５５５５－－－－１１１１．．．．あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別はははは。。。。（○は１つ）    

 

１．男性         ２．女性   

 

問問問問５５５５－－－－２２２２．．．．あなたのあなたのあなたのあなたの学年学年学年学年はははは。。。。（○は１つ）    

 

１．中学１年    ４．高校１年    ７．大学１年    10．大学４年 

２．中学２年    ５．高校２年    ８．大学２年    11．大学院生 

３．中学３年    ６．高校３年    ９．大学３年 

 

問問問問５５５５－－－－３３３３．．．．あなたのあなたのあなたのあなたの現在現在現在現在のおのおのおのお住住住住まいはまいはまいはまいは。。。。（○は１つ）    

 

 

 

    

    

    

ごごごご協力協力協力協力ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。    

    

    

 

１．枚方市内   ２．大阪府内（枚方市以外）   ３．京都府内   ４．その他 
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高校生高校生高校生高校生のののの子育子育子育子育ててててにににに関関関関するするするする意識意識意識意識調査調査調査調査    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

１１１１．．．．あなたあなたあなたあなた自身自身自身自身のことについておのことについておのことについておのことについてお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします    

    

 

ＱＱＱＱ１１１１    誰と一緒に住んでいますか。次の中からいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選んでください。    

   １．母親  ２．父親  ３．兄弟姉妹  ４．祖母  ５．祖父  ６．その他 

    

ＱＱＱＱ２２２２－－－－１１１１ 兄弟姉妹について教えてください。何人兄弟姉妹ですか。 

            １．一人っ子   ２．2 人   ３．3 人   ４．4 人   ５．5 人以上 

 

ＱＱＱＱ２２２２－－－－２２２２ （Ｑ（Ｑ（Ｑ（Ｑ２２２２－－－－１１１１でででで２２２２～～～～５５５５とととと答答答答えたえたえたえた方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください））））    

兄弟姉妹の中であなたは上から何番目（年齢）ですか。 

   １．1 番目     ２．2 番目     ３．3 番目     ４．4 番目     ５．5 番目以上 

  

ＱＱＱＱ３３３３－－－－１１１１ あなたは将来、結婚したいと思いますか。 

            １．したい ２．あまりしたいと思わない ３．よくわからない 

    

ＱＱＱＱ３３３３－－－－２２２２ （Ｑ（Ｑ（Ｑ（Ｑ３３３３－－－－１１１１でででで１１１１とととと答答答答えたえたえたえた方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください））））    

 何歳ころに結婚したいと思いますか。 

１．20 歳まで       

４．３０～34 歳 

２．20～２４歳  

５．35～39 歳 

３．２５～２９歳 

６．40 歳以上 

    

ＱＱＱＱ４４４４ あなたは、自分より年下の子どもと接することが楽しいと感じますか。 

当てはまるものを一一一一つつつつ選んでください。 

１．楽しいと感じる      ２．楽しいと感じない 

 

 

 

２２２２．．．．あなたのあなたのあなたのあなたの子育子育子育子育てててて観観観観についておについておについておについてお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします    

 

ＱＱＱＱ５５５５－－－－１１１１    あなたは、将来父親や母親になり、子どもを育てたいと思いますか。 

当てはまるものを一一一一つつつつ選んでください。 

１．育てたい 2．どちらかといえば育てたい 

3．どちらかといえば育てたくない 4．育てたくない 

    

枚方市では、平成２７年度から 5 年間を計画期間とした「（仮称）枚方市子ども・子育て支援事業計画」

の策定を予定しています。これは、国において、「一人一人の子どもが健やかに成長することができる社

会の実現に寄与する」ことを目的とした「子ども・子育て新制度」が施行されることにともなうものです。

少子化の時代にあって、枚方市を暮らしやすいまちにするため、高校生の皆さんの子育てに関する思いや

意見をお聞きし、活かしていきたいと思います。ぜひ、アンケート調査へのご協力をお願いします。 

お答えいただいた調査内容は、本市における計画づくりや子育て支援の取り組みの参考にのみ活用させ

ていただくものであり、回答者個人が特定されたり、個々の回答内容が他にもれたり、他の目的に利用さ

れたりすることは一切ありません。 

枚方市 子育て支援室 

引き続き、こちらについてもお答えください。 
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ＱＱＱＱ５５５５－－－－２２２２    （Ｑ（Ｑ（Ｑ（Ｑ５５５５－－－－１１１１でででで１１１１、、、、2222 とととと答答答答えたえたえたえた方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください））））    

 育てたいと思われるのはどのような理由からですか。次の中からいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選んでください。 

１．子どもが好きだから 

２．子育てによって自分も成長できるので 

３．子どもがいると生活の励みになるので 

４．子育てを経験してみたい 

５．子どもがいる家族をつくりたいので 

６．子どもは夫婦の結びつきを強めてくれるので 

７．その他（                            ） 

 

ＱＱＱＱ５５５５－－－－３３３３    （Ｑ（Ｑ（Ｑ（Ｑ５５５５－－－－１１１１でででで 3333、、、、4444 とととと答答答答えたえたえたえた方方方方のみおのみおのみおのみお答答答答えくださいえくださいえくださいえください））））    

育てたくないと思われるのはどのような理由からですか。次の中からいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選んでください。 

１．夫婦二人の生活を楽しみたいので 

２．お金がかかるので 

３．仕事を続けたいので（仕事と子育ての両立は難しそうなので） 

４．子どもを育てる自信がないので 

５．子どもが好きではないので 

６．その他（                          ） 

 

ＱＱＱＱ６６６６ 将来子どもを持つにあたって、あなたが心配・不安だと感じることは何ですか。 

次の中からいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも選んでください。 

１．出産費用 ２． 育児・養育費用 

３．仕事への影響 ４． 育児のための住居環境 

５．子どもの教育方針 ６． 子どもとのコミュニケーション 

７．母体の健康状況 ８． 出産時の痛み 

９．パートナーの育児協力 10． パートナー以外の家族の育児支援 

11．身近なところで子育てを見たことがない 12． 育児の相談相手の存在 

13．飲酒や喫煙、薬物使用などの生活習慣 14. 子どもをとりまく社会環境 

15． 特に理由はない 16． その他（            ） 

 

ＱＱＱＱ７７７７ 家庭における子育てや家事の役割分担について、どう思いますか。 

当てはまるものを一一一一つつつつ選んでください。 

1．  女性がした方がいいと思う 

２．  どちらかといえば女性がした方がいいと思う 

３．  どちらかといえば男性がした方がいいと思う 

４．  男性がした方がいいと思う 

５．  男性・女性が協力し合ってやればいいと思う 

６．  よくわからない 

７．  その他（                                 ） 

 

ＱＱＱＱ８８８８    将来、子育てをするとすれば、枚方市で子育てをしたいと思いますか。 

            １． 思う        ２． 思わない      ３． わからない  

    

    

ごごごご協力協力協力協力ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。    

 




